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Motto
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua.
Dedicație
Aceasta este pagina pe care poți introduce o dedicație pentru cineva apropiat sau un cuvânt de mulțumire pentru cea/cel/cei/cele care te-au susținut și ajutat în scrierea și publicarea cărții. Dacă nu ai o dedicație sau un cuvând de mulțumire, pur și simplu șterge această pagină.
CUPRINS
 Notă: Cărțile Non-fiction trebuie să aibă întotdeauna un cuprins, dar pentru romane nu este neapărat necesar, mai ales atunci când este doar înșiruirea de mai jos. Dacă nu vrei să ai sumar, atunci șterge pagina curentă
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Cuvânt înainte
Înlocuiește acest text cu propriul tău cuvânt înainte. Un Cuvânt înainte (sau prefață) este un text introductiv, cu caracter explicativ, uneori analitic, alteori sintetic (Dicționar explicativ al limbii române), care precede o operă literară (și nu numai) și este scris de obicei de către altcineva decât autorul. Scriitorul Cuvântului înainte oferă, prin acest text introductiv, autorului unei cărți, girul său, încercând să-i convingă pe cititori s-o cumpere (și s-o citească, bineînțeles). Cuvântul înainte n-ar trebui să ofere informații detaliate despre subiect. În schimb, ar trebui să spună care sunt motivele pentru care cartea ar trebui citită.

Cuvântul înainte nu este esențial, dar poate crește foarte mult șansele dvs. de a vă vinde opera, mai ales dacă sunteți debutant sau necunoscut într-un domeniu. Având ca prefațator o personalitate schimbă din start perspectiva în care va fi privită lucrarea dvs.

Prefață
Prefața este un text scris de către autor, urmează Cuvântului înainte și cuprinde în general povestea scrierii cărții. 

Înlocuiește acest text cu prefața ta. Deși nu este esențială, prefața poate crește interesul pentru carte, mai ales dacă povestea scrierii acesteia este ea însăși interesantă. 
Dacă nu ai o prefață, șterge pur și simplu această pagină. 

Introducere
Înlocuiește textul de aici cu cel scris de tine. În general, o introducere descrie care este scopul cărții și/sau ce obiective își propune ea. Este un instrument de vânzări formidabil pentru o carte non-fiction, dar este mai puțin importantă pentru un roman. Introducerea este scrisă, de regulă, de către autor. Vrei să stabilești un cadru specific sau o serie de elemente pentru cartea ta, astfel încât cititorul să fie mai bine direcționat pe firul narativ? Atunci este obligatoriu să ai o introducere.
Capitolul unu
Atunci când înlocuiești titlurile capitolelor, asigură-te că ai selectat doar titlul. Poți păstra titul așa cum este, eventual înlocuind cu cifre romane numerotarea în litere sau să denumești sugestiv fiecare capitol în parte. Dacă folosești doar denumirea generică (Capitolul 1/I/Unu), atunci gândește-te dacă arată bine cuprinsul și eventual renunță ca să-l mai pui.

Înlocuiește acest text cu conținutul capitolului tău. La final de capitol, asigură-te că noul capitol începe pe pagina dreaptă (pagină impară). În mod normal, pauza pe care am adăugat-o noi la finalul capitolelor ar trebui să împingă noul capitol pe pagina dreaptă. Dacă nu se întâmplă așa, atunci adaugă tu o pauză (combinația de CTRL+ Enter).

Pentru corpul de literă al textului am folosit Times New Roman de 11 puncte, aliniere stânga-dreapta, spațiu de 1.25 între linii și 0.5 cm indentul paragrafelor. Pentru titlurile capitolelor am folosit Arial Bold 12 puncte și le-am centrat. Dacă te hotărăști să schimbi fontul, asigură-te că acesta are diacriticele pentru ș și ț cu virgule dedesubt, nu cu sedilă.
Dacă dorești să schimbi fontul, poți face schimbarea alegând Format > Styles and Formatting. Word va deschide o coloană în partea dreaptă a ecranului, care va afișa stilurile paragrafelor așa cum le-am setat noi. În Word 2016, stilurile sunt afișate direct în pagina Home. Apasă pe săgeată dreapta pentru a deschide fereastra cu formatări, asigură-te că este bifată opțiunea Show Preview din partea stânga jos a ferestrei și du-te cu mouse-ul peste stilul pe care dorești să-l schimbi (Normal pentru interiorul cărții). Apoi apasă click dreapta și alege Modify.
Aici poți schimba fontul, mărimea lui și diverse alte opțiuni.
Verifică cu atenție manuscrisul după ce faci o modificare, pentru a te asigura că această modificare se reflect exact în locul în care ai dorit și nu afectează alte părți ale cărții. 

Pentru a edita Headerele și Footerele (Colontitlul și Coloncifrul, în exprimarea editorial românească), allege “View > Header and Footer” sau, în cazul Word 2016, în tabul Insert > Header/Footer, unde introduci: la Header -  numele autorului pe pagina din stânga, titlul cărții pe pagina din dreapta. În principiu, dacă selectezi cu atenție strict textul de înlocuit, paginile se vor forma singure și nu vei mai avea nevoie să le introduci tu în Footer.
Textul de mai jos este introdus doar pentru a-ți arăta cum se văd paginile, coloncifrul și colontitlul (Headerele și Footerele)

***
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Euismod quis viverra nibh cras pulvinar mattis nunc sed. Vivamus at augue eget arcu dictum. Vitae congue eu consequat ac. Eget duis at tellus at urna condimentum. Eu tincidunt tortor aliquam nulla. Nunc mi ipsum faucibus vitae aliquet nec ullamcorper sit amet. Nisl nisi scelerisque eu ultrices vitae auctor eu augue ut. Sit amet consectetur adipiscing elit duis tristique sollicitudin. Urna id volutpat lacus laoreet non curabitur gravida arcu ac. Aliquam id diam maecenas ultricies. Quam elementum pulvinar etiam non quam lacus suspendisse faucibus interdum. Gravida quis blandit turpis cursus in hac habitasse. Risus feugiat in ante metus dictum at tempor commodo. Nunc id cursus metus aliquam.
Sed ullamcorper morbi tincidunt ornare massa eget egestas purus. Maecenas accumsan lacus vel facilisis. Nascetur ridiculus mus mauris vitae ultricies leo integer malesuada. Massa tempor nec feugiat nisl pretium fusce. Praesent semper feugiat nibh sed pulvinar. Lacus suspendisse faucibus interdum posuere lorem. Ullamcorper malesuada proin libero nunc consequat. Eleifend mi in nulla posuere sollicitudin. Lacinia at quis risus sed vulputate odio ut. Adipiscing diam donec adipiscing tristique risus nec. Tincidunt id aliquet risus feugiat in ante. Suscipit adipiscing bibendum est ultricies. Malesuada pellentesque elit eget gravida cum sociis natoque penatibus. Ut porttitor leo a diam sollicitudin. Sit amet purus gravida quis blandit turpis cursus in hac.
Nibh sed pulvinar proin gravida hendrerit lectus. Adipiscing diam donec adipiscing tristique risus nec feugiat. Quis ipsum suspendisse ultrices gravida dictum. Ante in nibh mauris cursus. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et. Netus et malesuada fames ac. Felis bibendum ut tristique et egestas quis ipsum suspendisse ultrices. Vitae nunc sed velit dignissim sodales ut eu sem. Convallis posuere morbi leo urna molestie at elementum eu. Placerat duis ultricies lacus sed turpis tincidunt id aliquet. Felis imperdiet proin fermentum leo vel orci.

Metus aliquam eleifend mi in nulla. Risus pretium quam vulputate dignissim suspendisse in est ante in. At auctor urna nunc id cursus metus aliquam eleifend mi. Justo nec ultrices dui sapien eget. Et egestas quis ipsum suspendisse ultrices gravida dictum fusce. Nunc mattis enim ut tellus elementum sagittis vitae et leo. Rhoncus est pellentesque elit ullamcorper dignissim cras tincidunt. Nulla pellentesque dignissim enim sit amet venenatis urna. Sit amet justo donec enim. Mattis pellentesque id nibh tortor. Scelerisque felis imperdiet proin fermentum leo vel. Egestas congue quisque egestas diam in arcu cursus euismod quis. Pulvinar proin gravida hendrerit lectus. Fringilla est ullamcorper eget nulla facilisi etiam dignissim diam quis. Vitae purus faucibus ornare suspendisse. Nullam vehicula ipsum a arcu cursus vitae congue. A pellentesque sit amet porttitor eget. Eget magna fermentum iaculis eu non.

Tempor orci eu lobortis elementum nibh tellus. Ac auctor augue mauris augue neque gravida in fermentum et. Vehicula ipsum a arcu cursus vitae congue mauris rhoncus. Amet dictum sit amet justo donec enim. Nunc eget lorem dolor sed viverra ipsum nunc. Massa massa ultricies mi quis hendrerit dolor magna eget est. Leo urna molestie at elementum eu facilisis sed odio morbi. Vulputate dignissim suspendisse in est ante in. Eu tincidunt tortor aliquam nulla facilisi cras fermentum odio eu. Sit amet nisl suscipit adipiscing bibendum est ultricies integer quis. Consectetur purus ut faucibus pulvinar elementum integer enim neque. Arcu felis bibendum ut tristique et egestas quis ipsum suspendisse. Tortor aliquam nulla facilisi cras. Enim diam vulputate ut pharetra. Lectus mauris ultrices eros in. Feugiat nisl pretium fusce id. Sed faucibus turpis in eu mi bibendum. Enim ut tellus elementum sagittis. Non enim praesent elementum facilisis leo vel fringilla est ullamcorper. Lectus nulla at volutpat diam ut venenatis.
Maecenas sed enim ut sem viverra aliquet eget. Arcu ac tortor dignissim convallis. Porta lorem mollis aliquam ut porttitor leo a diam sollicitudin. Amet porttitor eget dolor morbi non arcu risus quis. Tristique risus nec feugiat in fermentum. A iaculis at erat pellentesque adipiscing commodo elit at imperdiet. Sed euismod nisi porta lorem. Lobortis feugiat vivamus at augue. Non pulvinar neque laoreet suspendisse interdum consectetur. Arcu bibendum at varius vel pharetra vel turpis nunc. Et sollicitudin ac orci phasellus egestas tellus rutrum tellus.

Capitolul doi
Acesta este capitolul doi. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul trei
Acesta este capitolul trei. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul patru
Acesta este capitolul patru. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul cinci
Acesta este capitolul cinci. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul șase
Acesta este capitolul șase. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul șapte
Acesta este capitolul șapte. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul opt
Acesta este capitolul opt. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul nouă
Acesta este capitolul nouă. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
Capitolul zece
Acesta este capitolul zece. Copiază și lipește textul capitolului corespunzător din manuscrisul tău sau scrie direct aici. Adaugă câte capitole ai nevoie, copiind și lipind acest exemplu și denumindu-l corespunzător. Șterge exemplele de care nu ai nevoie.

Dacă nu ai timp să tehnoredactezi documentul sau dorești o tehnoredactare profesională, contactează-ne pe adresa de e-mail carti@mybestseller.ro sau mergi pe site-ul partenerilor noștri (Editura Virtuală). 
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